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Po3p’s3aHHs 3amad  TETIOMPOBITHOCTI 3BOAMTHCA B MAaTeMaTUYHOMY IUJIaHl [0
nuQepeHIiaTbHiX PIBHAHD B YAaCTUHHHMX TOXITHUX mapabomiyHoro THmy. TouHe ix
PO3B’sI3aHHS € JOCUTHh CKJIAJHOIO 3a7auelo, MPOTE AJS BUPIMICHHS OLIBIIOCTI 1HKEHEPHUX
3aBJaHb JOCTATHHO MOOYIYyBaTH iX HaOMMKEeH1 PO3B’s3KU. JlJIs IIbOTO MOKHA CKOPUCTATUCH
cepenoBuiieM Mathcad. PosrasiHemo i mpukiany 3agady BifLIyKaHHS TeMIEpaTypu
CTEep>KHS TOBKMHOIO L , BBaXKarouw, 1110 HOro OOKOBa MOBEPXHS TEIJI01301h0BaHA, TOYAaTKOBA

TEeMIIepaTypa CTEPXKHS OMUCYETHCS (DYHKITIEIO go(x) , @ HA KIHIIl CTEeP KHS 330BHI MOJAETHCS
3aJaHui TeruloBUi mMOTIK. Po3B’s30k mOCTaBieHOi 3ajnadi 3BOJUTHCA [0 PO3B’S3aHHA
Tu(epeHIiabHOTO PIBHAHHS B YACTUHHUX MOX1IHUX
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0<x<L,t>0,

i3 mouarkoBoro  ymoBooo  U(X,0)=¢(x) Ta

TPaHUYHUMU YMOBaMH -Aou, (0, t) =0, (t) :

Aou (L,t)=q,(t), me a° —  xoediuient
TEMIIEPATYPOIPOBITHOCTI, A — Koe(ilieHT
TEIUIONPOBITHOCTI  MaTepially CTepXkHs, 0, (t) Ta

1 q, (t) — IOTOKH TCIlJIa, IO MOCTYIAKTh B CTCPIKCHDb
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0 02 0.4 0.6 08 X yepe3 Woro kiHil. [ po3B’si3anHs qudepeHItiaaTbHuX

Puc.1. Po3noain remneparypu. piBHSHH Ta 1iXx cucreM Yy cepenosumn Mathcad
nependaueHo Jekinbka 3acobiB. OmuH 13 HHUX —

obuuncmoBanbHMiA 010K Given/Pdesolve.
Ha puc. 1 300pa’keHO pO3MOALT TeMIepaTypu BCEpPEeIuHI CTEpKHSA Y Pi3HI MOMEHTH

—0, (t) =05,

o

gacy t (kpuBa 1 — t=0, xpuBa 2 — t=1, kpuBa 3 — t=3) nmpu a=0.4,

qi—g)zt, p(x)=1-x*.
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